
SENIOR TAXI ZDICE

595 391 139
Objednávejte minimálně den předem

Pro držitele Senior karty-  senioři
nad 65 let s pobytem ve Zdicích

Dopravíme Vás
do zdravotnických zařízení a lékáren, na úřady,
pošty a hřbitovy na vymezeném území

cena jednosměrné jízdy: 40 Kč + možnost 1 doprovodu zdarma

Město Zdice pro lepší život našich seniorů

službu pro občany Zdic, Knížkovic a Černína zajišťuje a
spolufinancuje město Zdice

službu provozuje na základě smlouvy s městem Zdice firma
Logistic Rosi

Senior kartu získáte na
podatelně městského úřadu

Více informací najdete na www.mesto-zdice.cz

Rozjíždí se od 2. března 2026



SENIOR TAXI ZDICE
Rozjíždí se od 2. března 2026

Podrobné informace
 Telefon 595 391 139 – objednávejte minimálně jeden den dopředu v pracovní dny od 6:30
do 17:00 hod. na tomto telefonním čísle.
Senior taxi je určeno pro držitele SENIOR KARTY: senioři nad 65 let s trvalým pobytem

       ve Zdicích.
       Senior karty jsou vydávány městem Zdice na podatelně Městského úřadu Zdice.

Službu pro občany Zdic, Knížkovic a Černína zajišťuje a spolufinancuje město Zdice.
Službu provozuje na základě smluvních podmínek s městem Zdice firma Logistik Rosi. 

 
Jak bude probíhat přeprava a na jaká místa?

Přeprava v rámci služby Senior taxi bude probíhat z místa pobytu držitele „Senior karty“ na
území města Zdice na níže uvedená přepravní místa a případně z níže uvedených
přepravních míst do místa pobytu seniora na území města Zdice, dle jeho potřeb.

 
Přepravní místa na území měst Zdice, Králův Dvůr, Žebrák, Hořovice a Beroun:

Lékařské ordinace, nemocnice, polikliniky a ostatní zdravotnická zařízení (včetně léčebně
rehabilitačních a fyzioterapeutických zařízení; včetně ordinací dentální hygieny),lékárny,
pokud jsou součástí zdravotnického zařízení a na území měst Zdice a Králův Dvůr také úřady,
pošty a hřbitovy.
 

Jak postupovat při objednání služby?
Předně je nutné v podatelně Městského úřadu Zdice vyzvednout „Senior kartu“. 

 
Při telefonickém objednání služby je třeba nahlásit své jméno, příjmení, bydliště,
telefonní číslo, číslo senior karty, účel přepravy a přesnou adresu cílového místa. 

 
Při objednání je dále povinnost nahlásit přítomnost doprovodu a případnou kompenzační
pomůcku.
Přeprava probíhá pouze v pracovní dny od 7:00 do 15:00 hodin a objednávku přepravy je
nutno učinit s dostatečným předstihem nejpozději 1 den před plánovanou jízdou 

       na telefonním čísle 595 391 139. Příjem telefonických objednávek probíhá v pracovní dny 
      v  době od 06:30 do 17:00 hodin.
 

Jak probíhá jízda a kolik činí úhrada za jednosměrnou jízdu?
 

Před zahájením jízdy je senior povinen předložit „Senior kartu“ a uhradit řidiči cenu 
      za přistavení vozidla a jednu jízdu ve výši 40,- Kč (jedna jízda je cesta tam, cesta zpět je     
      považována za další jízdu)  a má právo požadovat doklad o úhradě. Nic dalšího se nehradí.

Spolu s klientem se může přepravovat jedna doprovázející osoba a to zdarma, bez úhrady;
Je možné přepravovat menší břemena a spoluzavazadla, skládací invalidní vozík či
francouzské hole, chodítko a dalších zdravotní a kompenzační pomůcky.

Město Zdice pro lepší život našich seniorů


